

AVVISO DI CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

A norma di quanto prescrivono l'art. 19 e l'art. 20 del vigente Regolamento Consiliare, si rende noto che il giorno

MERCOLEDÌ 26 GIUGNO 2024 ALLE ORE 21.00

Si riunirà il Consiglio Comunale in seduta ordinaria, nella apposita sala delle adunanze per la trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Esame condizione eletti a norma del Capo II Titolo III ai sensi dell'art. 41 comma 1 del Testo Unico Enti Locali, del D.lgs. n. 235/2012, del D.lgs. n. 39/2013 e convalida;
- 2. Giuramento del Sindaco eletto nella consultazione elettorale dell'8 e 9 giugno 2024 (art. 50, comma 11, D.lgs. n. 267/2000);
- 3. Comunicazione dei componenti della Giunta, tra cui un Vicesindaco, ai sensi dell'art. 46 comma 2 del Testo Unico Enti Locali;
- 4. Presentazione Linee Programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato, ai sensi dell'art. 46 comma 3 del Testo Unico Enti Locali;
- 5. Elezione componenti Commissione Elettorale Comunale ai sensi degli artt. 12 e seguenti del Decreto del Presidente della Repubblica 20 marzo 1967, n. 223 e dell'art. 41 comma 1 del Testo Unico Enti Locali;
- 6. Nomina della Commissione Comunale per la formazione degli elenchi dei Giudici Popolari;
- 7. Definizione degli indirizzi per la nomina e la designazione dei rappresentanti del Comune presso Enti, aziende ed Istituzioni, ai sensi dell'art. 41 comma 2 lettera m) e dell'art. 50 comma 8 del Testo Unico Enti Locali;
- 8. Esame ed approvazione della convenzione tra i Comuni di Paullo e di Zelo Buon Persico per la gestione in forma associata dell'Ufficio del Segretario.

La seduta si terrà a porte aperte.

La seduta verrà diffusa in diretta streaming attraverso il canale web del Comune di Paullo raggiungibile dal sito istituzionale.

IL SINDACO dr. Luigi Agostino Gianolli documento firmato digitalmente